

5年后,我市住房公积金覆盖率要达到85%

单位和职工缴存比例不应低于5% 企业逾期不缴公积金可申请法院强制执行

□晚报记者 孙娟

5年后,我市住房公积金覆盖率要达到85%。昨日,市政府办公厅下发了《关于进一步加强住房公积金归集工作的若干意见》,要求扩大住房公积金制度覆盖面,充分发挥住房公积金制度低存低贷的政策优势和互助保障功能,更有效地发挥住房公积金在改善民生、保障中低收入职工家庭住房中的作用。

住房公积金归集额

5年后覆盖率要达到85%

目标:今后,我市要重点加强住房公积金归集和监督,住房公积金归集额年均增长13%,资产规模年均增长14%,到2015年,全市住房公积金覆盖率达到85%,住房公积金使用率达到85%。

解读:全市所有国家机关、国有企业、城镇集体企业、外商投资企业、城镇私营企业及其他城镇企业、事业单位、民办非企业单位、社会团体(以下统称为单位)要建立和完善住房公积金制度,另外各县(市、区)政府要把此工作纳入年度责任和绩效目标考核范围。

缴存比例 单位和职工缴存住房公积金比例不应低于5%

比例:单位和职工缴存住房公积金比例不应低于5%,原则上不高于12%。

解读:各级财政部门把应由财政支付的资金,按预算内外资金予以安排,对缴存比例不足最低规定的,必须提高到5%。

单位对职工月缴存住房公积金的工资基数要按照上一年度职工月平均工资和规定的缴存比例,及时调整单位与职工个人住房公积金月缴存额。单位为职工缴存住房公积金,不得逾期缴存或者少缴。

相关链接

2011年度我市住房公积金缴存基数和缴存比例

2010年度全市在岗职工平均工资为32779元,缴存单位职工2010年度的平均工资达到或超过全市当年平均工资水平的,缴存比例不得低于10%;达到上一年度职工平均工资80%(26223元)以上的,缴存比例不得低于8%。

按照住房公积金月缴存基数原则上不得超过统计部门公布的上一年度职工平均工资3

倍的意见,确定2011年度住房公积金月缴存基数上限为8195元,单位和职工个人住房公积金月缴存总额上限为1967元,缴存基数的下限按照郑州市2010年度最低工资标准,市区、各分中心、各管理部(不包括中牟管理部)月缴存基数的下限为800元,月缴存总额下限为80元,中牟县月缴存基数下限为700元,月缴存总额下限为70元。

《男子开车载朋友抢劫2000元 称不缺钱讲的是义气》追踪

获刑5年3个月 不缺钱的他 这次缺的是自由

□晚报记者 鲁燕

今年4月19日凌晨1时许,赵女士下班后,沿淮河路回郭庄村租住的地方。

没想到在她身后的一辆三菱轿车里,有三名男子正紧紧地盯着她。

当她走到淮河路小学时,突然被人塞进了这辆汽车上。

这一路上,开车的都是熊瑞。

车行驶到市区与新密交界处,三人抢走赵女士的挎包。被抢挎包内有现金160元、三星黑色滑盖手机一部和两张银行卡。熊瑞等3人很快被抓。

庭审中,熊瑞说,他有着自己的装修公司,这次抢劫,他拿到手800元钱,“我就是再缺钱,也不可能缺这点钱”。都是朋友的义气害了他。

昨天,法院的判决结果下来了。尽管熊瑞在犯罪过程中作用相对较小,但是仍要接受5年零3个月的有期徒刑,并处罚金5000元。 线索提供 王斌 若禹 庆远

考公务员 花钱就能过关? 谁信谁上当

□晚报记者 鲁燕

昨天,金水区法院审结一起公务员考试诈骗案件,被告谎称认识领导,以能够帮考生小孙顺利通过公务员考试为由,骗取了4万元。

小孙说,去年6月份,他在省城乡小康发展中心通过网上报考了国家公务员。“有个黄某主动和我联系,说他认识省国家公务员局的领导,只要参加了公务员考试便能够帮助其通过考试。”9月份,小孙接到黄某的电话,“电话中,他的意思是,办理考试通过的话,需要花4万元钱打点。”一心想当公务员的小孙,有过犹豫,但最后还是信了,先后3次给黄某送去4万元。

然而考试成绩出来之后,小孙发现自己并未被录取,“可我找他要求退钱时,他以各种理由推托”。再后来,黄某便不再与他见面。小孙感觉上当受骗后,选择了报案。 线索提供 熊晓辉 庆远



走基层
转作风
改文风

干了31年公安,荣誉证书放了一抽屉 商城路派出所所有裸“不老松”

9月14日上午11时,商城路与城东路交叉口附近围满了看热闹的行人。一位年轻女子挡在一辆出租车前,和司机因为3块钱吵个不停。

人群中传出一声,“派出所的老杨来了”。

巡逻摩托车上下来一位身材魁梧的老民警,说话瓮声瓮气,一脸和气厚道的笑容,看上去就像邻家大叔,他就是杨正刚。

刚才两个人伸脖子红脸、高一声低一句吵架,眼看就要动手厮打了,老杨亲切和蔼而又入情入理的几句话,就把事情平息了。

晚报记者 周炜卿 通讯员 安超 戴晓冰



杨正刚(右二)走访辖区群众(资料图片)

干了几十年公安,大家喊他杨老师

到了58岁这个年龄,不少人都有松口气的想法,单等退休的钟声敲响了。

然而,商城路派出所的杨正刚却不是这样。

杨正刚1971年参加工作,1981年参加公安工作,有着26年党龄。他性情温和敦厚,做起事来却十分要强。

他不请病假,不泡病号,和年轻人一样,上班来,下班走。

他从不讲资历,不摆资格,和年轻人一样,值班,备勤。

31年的公安生涯,治安股、刑侦科、派出所、巡警队,转遍了大半个管城分局,民警、小组长、副科长、副所长,全部都是出力干活的角色。他先后15次获得省、市、区级表彰奖励,曾荣获省委、省政府授予的“严打”战役政法战线先进个人称号。荣誉证书足足放了一抽屉。

他没有惊天动地的壮举,有的只是勤勤恳恳的工作。领导和同志们都尊称他为杨老师。

从来没有被投诉过

杨正刚出警,讲究方法和艺术,对当事人既有热心又有耐心,设身处地、依法依理进行调解和处理,现场调处率高,移交治安民警的少。

他的解释很质朴:“以前咱都在所里干过,知道该咋弄。现在虽然干交巡警了,但都是一家人,一个所里的,分工不分家,讲一个团队精神。再说了,在现场,当事人着急,咱也着急。他们本来就有火,等时间长了火更大,处理起来更不容易。咱这里守着一个现场,也影响下一个警的出警速度。所以与其等待移交,不如自己送去,无非是跑一趟路嘛。”

一辈子在基层公安,干的都是和老百姓打交道的工作,几十年下来,他从来没有被投诉过。

这当巡警虽然是第一回,但经他手调解的警情,每天少说一二十起,同样是无一投诉,满意率是100%。

接到指令,比年轻人跑得还快

打击“双抢”案件,是交巡警工作的重中之重。杨正刚也像他的年龄一样,远远地跑在了大家前面。

5月29日凌晨5点多,110指令:紫荆山路与城南路交叉口商城遗址附近发生一起抢夺案件。

杨正刚不顾值了一晚夜班的疲惫,第一时间驱车赶赴现场,迅速询问报警人并将犯罪嫌疑人外貌特征通报到指挥室和其他同志,利用自己曾在东大街多年担任社区民警熟悉地形的优势,拉着受害人扎进周边小巷展开搜索,又在综合分析判断的基础上攀上城墙搜寻。

4个巡组的警力形成了包围圈,正当大家紧张搜索时,对讲机里传来杨正刚的大声呼叫:“抓住了!抓住了!”

是他,用一双慧眼及时识别犯罪嫌疑人,一把将其摁倒在地,人赃俱获。

身上装着药,一心扑在工作上

十几年来,他身上没有一天不装着药,是靠一天两顿药才将血压维持到90~140。但他总是说:“咱是吃过苦的人,过去干公安再远都是骑自行车,现在这条件好多了。”

母亲80多岁高龄,摔得骨裂出院后因为没

人侍候不得不住进养老院;妻子身患严重的腰椎间盘突出症,发病时十天半月躺在床上生活不能自理。这些都没有影响他的工作,更没有成为他请假的借口。

他总是说:“支持年轻人工作,咱得真支持,不能玩嘴。”

1986年夏季严打战役,他吃住在单位,一举侦破50多起盗窃自行车案件,彻底扭转布厂街派出所严打落后局面,使派出所被省委、省政府授予严打战役政法战线先进集体,他本人被授予先进个人。

他曾经赤手抓获持猎枪逞凶的犯罪嫌疑人;曾经为办案连续三天三夜未合眼;他跑前跑后、想方设法为16年黑户女孩落户,让孩子正常参加高考;他设身处地、推己及人为信访户解决生活困难,让多年的信访人停访息诉。

趁着退休前,再多干点

管城区委常委、政法委书记、商城路派出所所长王晓军意味深长地评价杨正刚,他每一枚奖章和证书都讲述着一个故事,是荣誉,也是资历。

同事们都说,杨正刚把交巡警大队当做了自己的家,大事小事都操心。大队长赵健说:“杨老师是一个标杆,是年轻人学习的标兵。有这样的老同志,我带队伍都好带,人家杨老师还这样干呢,年轻人还有啥话说?”

“精神支柱”,“学习榜样”,这就是大伙对杨正刚的评价。年轻人问他为什么还有这么大的干劲?他的回答很实在:“我都过了58周岁了,再有一年多就该回家了,公安工作我还没干够,还想趁着这点时间再多干点。”

宝宝讲文明

美德贵在坚持 文明贵在行动



两岸早教
CROSS-STRAIT EDUCATION

实惠购物到两岸 乐享充值游香港
活动期间充值2800元即送小龙哈比自行车,
还可参与抽奖,乐享香港Disney,
苹果ipad2、英国Joie宝宝推车等豪礼。
咨询热线: 65721000
地址: 紫荆山与东大街交叉口两岸母婴科学用品体验馆